

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Образотворче мистецтво)
першого (бакалаврського рівня) вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка»

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Образотворче мистецтво)» першого (бакалаврського рівня) вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво) галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка (далі ОПП) пропонується для впровадження в навчальний процес в навчально-науковому інституті культури і мистецтв Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

Профіль рецензованої ОПП містить загальну інформацію про програму, її мету, основний фокус та особливості реалізації, а також повний перелік планових результатів навчання у вигляді низки компетентностей, які формуються у процесі вивчення навчальних дисциплін. ОПП містить структурно-логічну схему, яка унаочнює послідовність вивчення навчальних дисциплін та зв'язки між ними. Програмні результати навчання, які набувають випускники, забезпечують їх конкурентноспроможність на регіональному і національному ринку праці та можливість подальшої освіти.

Наявність блоку вибіркових дисциплін ОПП уможливорює формування індивідуальної освітньої траєкторії для кожного студента. Реалізація ОПП передбачає залучення до освітнього процесу науково-педагогічних працівників, які мають відповідну кваліфікацію, достатній стаж роботи, свідоцтва про підвищення кваліфікації та виявляють професійну активність, що підтверджується публікацією ними наукових статей, монографій, навчально-методичних матеріалів тощо.

Вважаю, що рецензована ОПП «Середня освіта (Образотворче мистецтво)» першого (бакалаврського рівня) вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Образотворче мистецтво) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка відповідає вимогам до програм підготовки вчителів образотворчого мистецтва і може бути рекомендованим до затвердження вченою радою Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

Рецензент

кандидат педагогічних наук,
доцент, завідувач кафедри
теорії і методики змісту освіти
Сумського обласного інституту
післядипломної педагогічної освіти

Серіх Л. В.

Л. В. Серіх

Серіх Л. В.

